
 
○ 調査対象 
 
  高校教員（約800名／19校） 
   ・三条市・加茂市・燕市の県立高等学校および中等教育学校の全教員 
   ・工業系学科・コースを置く県立高等学校の全教員 
  
○ 調査方法 
 
  調査対象の高等学校等へ調査票を配付し、郵送等により回収 
 
○ 回答率 
 
  83.3％（配布数 684枚、回収数 570枚） 
  

高等教育機関の設置に係るアンケート調査結果 
（平成27年度実施） 
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【全体】 
  

 「ものづくり系」「工学系」の順に多い。 
 

○ 生徒が最も興味を持っていると感じる分野 

工学系 

ものづくり系 

看護学系 

その他医療系 

家政学系 

教育学系 

理・農学系 

文・法学系 

経済学・ 
経営学系 

その他 

回答 
1位 

人数 割合 

ものづくり系（工業系技能修
得など） 

204 35.80% 

工学系（基礎技術など） 79 13.90% 

看護学系（看護師・助産師・保
健師） 

62 10.9% 

その他医療系（医学・歯学・薬
学・管理栄養など） 

47 8.2% 

理学・農学系 19 3.3% 

家政学系（調理・服飾など） 44 7.7% 

教育学系 16 2.8% 

文学・法学系 13 2.3% 

経済学・経営学系 41 7.2% 

その他 41 7.2% 

無回答 4 0.7% 

合計 570 100.0% 

県内の 
通学圏外 

通学圏内 

関東地域 

関西地域 

その他 

  90％超が新潟県内を選択している。 
 

○ 進学先として生徒に人気がある地域 

315 

206 

42 

1 

5 

回答 
1位 

人数 割合 

通学圏内 315 55.3% 

新潟県内の
通学圏外 

206 36.% 

関東地域 42 7.4% 

関西地域 1 0.2% 

その他 5 0.9% 

合計 570 100.0% 

204 

79 

62 

47 

19 

44 
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13 

41 

41 



回答 
1位 2位 3位 計 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 

学校の種別（大学・専門学
校） 

149 26.1% 56 9.8% 38 6.7% 243 14.2% 

教育分野・内容 159 27.9% 89 15.6% 60 10.5% 308 18.0% 

取得可能な資格 47 8.2% 98 17.2% 77 13.5% 222 13.0% 

就職率 81 14.2% 120 21.1% 93 16.3% 294 17.2% 

学修・生活支援の充実度 19 3.3% 32 5.6% 31 5.4% 82 4.8% 

経済的支援の充実度 23 4.0% 48 8.4% 57 10.0% 128 7.5% 

学費 62 10.9% 59 10.4% 97 17.0% 218 12.7% 

立地（通学圏・県外など） 9 1.6% 35 6.1% 79 13.9% 123 7.2% 

国立私立の別 13 2.3% 29 5.1% 23 4.0% 65 3.8% 

その他 6 1.1% 2 0.4% 8 1.4% 16 0.9% 

無回答 2 0.4% 2 0.4% 7 1.2% 11 0.6% 

合計 570 100.0% 570 100.0% 570 100.0% 1,710 100.0% 

243  

308  

222  

294  

82  

128  

218  

123  

65  

16  
3… 3… 2… 1… 1… 1… 97  44  1… 1… 

1位 2位 3位 

教育分野・内容 

学校の種別 

取得可能な資格 

就職率 

経済的支援の充実度 

学費 

学修・生活支援の充実度 

立地 

国公私立の別 

その他 

 回答は分散しているが、１位から３位までの合計で見ると、「教育分野・内容」が最も多
く、次いで「就職率」となっている。 
  

○ 生徒に進学を薦める上で重要視するポイント（１位から３位まで選択） 


